Motala Bridgeallians
Tisdagsbarometer med foranmaélan 16 par 2020-10-06

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 22. Medel: 154.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 198.8 64.54 Eva Hjort - Eva Ohlsson 66997 66652 Motala Bridgeallians - Skanninge BK
2 11 184.7 59.96 Siv Samuelsson - Birgitta Corell 4628 40486 Motala Bridgeallians
3 2 184.1 59.76 Christina Persson - Arne Friberg 54792 87627 Motala Bridgeallians
4 7 180.8 58.69 Bengt Carlsson - Birgitta Carlsson 89279 89641 ABK Singelton, Askersund - Motala Bridgeallians
5 4 163.1 52.96 Raoul Kaberg - Thomas Svensson 92627 92673 Motala Bridgeallians
6 16 1615 5245 Peter Oster - Christer Samuelsson 60433 12060 Motala Bridgeallians
7 13 1584 51.44 Marita Larsson - May Gehlin 44030 44027 Motala Bridgeallians
8 10 158.0 51.29 Birgit Hedstrém - Ulla Samuelsson 65249 49327 Motala Bridgeallians
9 9 157.8 51.22 Inger Strindler - Lars-Erik Forsberg 37902 44021 Motala Bridgeallians
10 6 154.4 50.13 Birgitta Nystrom - Inger Strand 44035 15506 Motala Bridgeallians
11 14 1485 48.21 Kerstin Orest - Christer Carlsson 57149 57146 Motala Bridgeallians
12 1 143.0 46.42 Goran Klaesson - Goran Bjornstahl 46867 21362 Motala Bridgeallians
13 8 126.1 40.94 Sune Thudén - Lars-Goéran Bohm 49330 85235 Motala Bridgeallians
14 15 125.6 40.78 Ulla Fogelin - Liselott Hammarberg 57144 62446 Motala Bridgeallians
15 12 112.8 36.63 Yvonne Eldh - Viveca Johansson 83384 6903 Motala Bridgeallians
16 5 106.5 34.58 Roland Chorell - Hans Nilsson 44020 44034 Motala Bridgeallians
1 43 Bésta kontrakt 2 410 Bésta kontrakt 3 41063 Bésta kontrakt
Nord v K654 64 O D-3500 Ost v 97542 34 O =-140 Syd v K65 5NT V =-660
Ingen +5 NS + ED105 ov + Kn43
#EKKn8754 & ¢ v & NT «D95 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT
4 Kn10842 & KD95 N 124 124 7 4 KDKn76 49542 N596 314 4 EDKn4 4K5 N2 2422
v 109 vD3 S 124 124 7 vDKn v EK83 S596 34 v 103 vED72 S22322
¢+ E84 ¢KDKn762 O 0 8 0 9 0 94 ¢+ K3 0847 938 + 875 ¢+ E1092 O 11119 1011
«D109 *6 V08090 &E762 843 V84798 #9732  &EKD vV 11119 1011
+E76 4 E83 49872
v EKn872 v 106 v Kn984
41093 + Kn8762 + KD6
»32 #KKn10 #Knl10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 1 5¢DO-3 #3 500 140 00| 5 12 44 V-1 ¢ A 50 120 20|14 5 4v0O-2 +6 200 13.0 1.0
8 9 54N+1 ¢K 420 11.0 30| 7 10 44 V-1 *T 50 120 20|16 2 6NO-2 v8 200 13.0 1.0
11 6 4v S= ¢A 420 11.0 30|11 6 4eV-1 ¢ A 50 120 20| 9 10 24V +3 v4 -150 100 4.0
14 3 54 N-= 4K 400 80 60|16 1 24V= v9 -110 80 60| 1 3 3NV= &4 -600 80 6.0
7 10 3vy S+1 ¢4 170 6.0 80|15 2 INO+1 3 -120 6.0 80| 6 13 3NO+1 6 -630 3.0 11.0
5 12 5¢ O-3 vA 150 3.0 11.0|13 4 24 V+1l &5 -140 40 100| 8 11 3NO+1 #J -630 3.0 11.0
13 4 3&aN+2 ¢K 150 3.0 11.0(14 3 34 V+1l &7 -170 20 12012 7 3NO+1 +8 -630 3.0 11.0
15 2 44 V-1 vK 50 0.0 140| 8 9 4aV= +5 -420 0.0 140|15 4 3NO+1 +6 -630 3.0 11.0
4 s E Bésta kontrakt 5 473 Bésta kontrakt 6 #1052 Bésta kontrakt
Vast vK7643 54 V =-650 Nord v Kn8743 64 O =-980 Ost v D63 4v O =-620
Alla ¢ Kn NS + Kn96 ov +D10764
#1097653 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
4 K3 4DKn1098762N 5 8 5 2 3 4 EDKN1064 4982 N5150 2 483 4 ED764 N57 356
v DKn9 vE85 S585 23 v5 v EKD6 S5150 2 vE10542 vKKn7 S57 354
+ D102 ¢4 O 8 5 8 1110 | ¢ED1043 +382 O 8 117 128 +Kn852 +E O6 6 108 7
#EKDKNn8 #4 V 8 58 1110 | %10 #Kn843 vV 8 117 128 #Kn3 #E754 V 6 6 108 7
454 4 K5 & KKn9
v 102 v 1092 v 98
+ EK987653 + K75 + K93
*2 #KD952 #D10986
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 10 4¢ S-2 oK 200 140 00| 7 14 44 V-1 *A 50 140 00| 7 14 44 O-2 v9 200 14.0 0.0
1 3 440-= +K -620 10.0 40| 2 4 24 V+2 &A -170 0 120 2.0| 9 12 44 O-1 v9 100 120 20
14 5 44 O= ¢ A -620 100 4.0|10 11 44 V= *6 -420 90 50|10 11 14 0= *6 -80 10.0 4.0
16 2 44 O= *2 -620 100 4.0|15 6 44 V= *A -420 90 50| 1 5 140+1 &T -110 50 9.0
6 13 44 O+1 ¢A -650 50 90| 1 5 4e4V+1l ¢33 -450 40 100 2 4 24 0= v9 -110 50 9.0
12 7 44 O+1 A -650 50 9.0| 9 12 44 V+1l &A -450 40 100|13 8 14 O+1 ¢3 -110 50 9.0
8 11 44 O+2 &2 -680 20 12.0|13 8 44 V+l &A -450 40 100|16 3 14 O+1 ¥9 -110 50 9.0
15 4 3NV +3 v3 -690 00 140(16 3 44 V+2 49 -480 00 140(15 6 14 O+2 &6 -140 0.0 14.0
7 4 D1065 Basta kontrakt 8 4 D2 Basta kontrakt 9 4 DKn543 Basta kontrakt
Syd vKD83 2v S =110 Vast vE8764 2NT V =-120 Nord v Kn63 24 N =110
Alla * K7 Ingen + K82 ov + K94
#DKn8 & ¢ v & NT #K32 & ¢ v & NT D7 & ¢ v & NT
aKn74 4K932 N6 6876 4EKN83 49 N4 44705 48 4 E1062 N75587
v92 v EKn4 S 66876 vKn9 v K10532 S 44475 v8754 vEKD2 S75587
410432 ¢ DKn9 06 756 6 ¢E954  ¢Knl03 09 886 8 410832 D76 06 7 856
#EK54 #963 V675¢6F¢6 #EKN5 #D1064 V988638 #E532 #84 V67856
4 E8 4 K107654 & K97
v 10765 vD v 109
+ E865 + D76 ¢ EKn5
#1072 #987 #KKn1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 240-2 v7 200 140 00| 3 5 3NV-2 v4 100 140 00|16 5 24 O-2 ¢A 200 140 0.0
2 6 29 N+1 &2 140 11.0 30| 2 6 INO-1 a5 50 11.0 30| 2 8 INO-1 *6 100 11.0 3.0
14 9 2¢v N+1 49 140 11.0 30(16 4 14 V-1 »2 50 11.0 30|11 14 INO-1 »6 100 11.0 3.0
8 15 2v S= «A 110 50 9.0|10 13 1la V= +6 -80 80 60| 4 6 1a N= vK 80 8.0 6.0
10 13 2¢v N= +9 110 50 90| 1 7 INO= «9 -90 50 90|15 10 24 N-1 vA -50 6.0 8.0
11 12 2¢ N= ¢+Q 110 50 9.0 8 15 INV= v4 -90 50 90| 3 7 34N-2 vA -100 40 10.0
16 4 2v S= «A 110 50 9.0|14 9 2v N-2 49 -100 20 12.0|12 13 2vO= a7 -110 20 120
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1 7 4vN-1 *9 -100 0.0 14.0|11 12 2v V= a2 -110 0.0 140| 9 1 INO+1 &9 -120 0.0 14.0
10 # Kn103 Basta kontrakt 11 & K9752 Basta kontrakt 12 # KKn102 Basta kontrakt
Ost v DKn84 5¢ O D-2500 Syd v 98 3v V =-140 Vast v 1062 3¢ V =-110
Alla ¢E Ingen + K10986 NS ¢+ Knl10

*E9742 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #E1098 & ¢ v & NT
a- « E854 N7 35 106 a- « EDKn8 N35464 473 «ED6 N54575
vE7652 v 109 S 8 35 106 vKn106 v EK42 S35474 vKD8 v Kn973 S54575
¢ K108642 ¢ D75 059836 ¢ D43 ¢ EKn75 O 108 9 6 8 + EK8762 ¢54 079867
«D6 #K1083 V59836 #K1098763 &2 V 108 9 6 8 *76 #Kn532 V798¢67

« KD9762 # 10643 #9854

v K3 vD753 vE54

¢ Kn93 2 ¢ D93

*Kn5 #EDKn5 *KD4

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
11 14 24 S+2 vA 170 130 10| 1 11 4v0O-3 *2 150 140 00|10 2 INO= v4 90 13.0 1.0
16 5 24 S+2 +8 170 130 10| 4 8 5#V-2 +9 100 120 20|13 14 INO= &4 90 13.0 1.0

3 7 24S+1 +8 140 80 60| 3 9 3NO-1 2 50 80 60|16 6 34 N-1 *2 -100 10.0 4.0

4 6 24 S+l T 140 80 6.0|13 14 3NO-1 v3 50 80 60| 3 9 3¢V= «K -110 6.0 8.0
12 13 24 S+1  ¢2 140 80 60|16 6 14 0-1 *2 50 80 60| 4 8 2¢ V+1l oT -110 6.0 8.0

2 8 34S-1 v5 -100 4.0 100|112 15 1v O+1 ¢2 -110 40 100 5 7 2¢ V+1l #A -110 6.0 8.0
15 10 3¢ V= *A -110 20 120| 5 7 3NV+lL a2 -430 10 13.0| 1 11 2¢vO+1 K -140 20 120

9 1 44S-2 *Q -200 0.0 140|10 2 3NO+1 &5 -430 10 13.0|12 15 24 S-2 *A -200 0.0 14.0
13 4 D2 Bésta kontrakt 14 & K6 Bésta kontrakt 15 « E1096 Bésta kontrakt
Nord v DKn9865 5¢ N =600 Ost vED10 4v S =420 Syd v 9872 INTV =-90
Alla + 876 Ingen + K1083 NS ¢ KD532

+D10 & ¢ v & NT *E1064 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4 Kn653 «K10987 N 10119 6 6 «E9 «D10753 N9 5 106 9 aK4 « D752 N6 7575
vK1043 vE2 S 10119 5 6 v9432 vKn S 95 106 9 v KKn4 v 10653 S676 76
+93 ¢ E52 032473 ¢E2 ¢DKn9654 0O 4 7 3 6 4 ¢+ Knl1087 ¢ E6 06 6 6 57
#Kn84 #762 V32473 #K9853 &7 V47364 #E1082 #Kn65 V667¢67

«E4 # Kn842 « Kn83

v7 v K8765 vED

+ KDKn104 *7 +94

#EK953 #DKn2 *KD9743

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 15 3NS+2 43 660 140 00|11 3 340-3 *2 150 140 00| 3 13 3aN+1 ¢A 170 140 0.0

5 9 2¢ S+3 43 150 120 20| 4 10 2v N+1 &7 140 120 20| 6 10 24 N= v3 110 120 20

2 12 3y N= ¢A 140 100 4.0|14 15 2vS= ¢A 110 100 40| 5 11 2#S-1 v4 -100 8.0 6.0
11 3 24 S+2 43 130 80 60| 6 8 2¢0-1 *]J 50 80 60|12 4 24#S-1 *7 -100 8.0 6.0

6 8 2y N= *2 110 60 80| 2 12 2NN-1 ¢9 -50 50 90|15 1 2#S-1 «K -100 8.0 6.0
16 7 3vyN-1 aT -100 40 100|16 7 4vS-1 & A -50 50 90| 7 9 24#S-2 aK -200 3.0 11.0
13 1 24 0= *A -110 20 120| 5 9 2¢ 0O= v7 -90 20 12014 2 3v N-2 ¢ A -200 3.0 11.0

4 10 3NS- a5 -200 00 14013 1 24 N-2 &7 -100 0.0 140|16 8 3NS-3 +J -300 0.0 14.0
16 4 E62 Basta kontrakt 17 4 D432 Basta kontrakt 18 410654 Basta kontrakt
Vast v 9764 5¢v N =450 Nord vKn INTO =-90 Ost vE1085 2NT O =-120
ov +8 Ingen + EKn742 NS +D

#ED983 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT *10874 & ¢ v & NT
«DKn873 44 N7 4 118 5 «E10 » Kn8765 N7 6656 «DKn7 4EK9 N555505
vKn vD105 S7 4118 5 vEK965 v102 S77666 vD9 v KKn62 S$55555
¢ E97 ¢KKn10432 O 5 8 2 4 6 4983 + D106 06 67 77 ¢ K743  # 10965 078878
#Kn1064 #K52 V58246 *E84 «D93 V66777 #Kn953 #E2 V78878

4 K1095 4 K9 4832

v EK832 vD8743 v 743

+ D65 + K5 ¢ EKn82

*7 #Kn765 #KD6

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 13 4v S= ¢A 420 11.0 3.0| 4 14 INV-2 *2 100 130 10| 6 12 2NO-1 *Q 50 120 20

6 10 4v S= ¢7 420 11.0 3.0| 8 10 2v V-2 *2 100 130 10|13 5 2NO-1 2 50 120 2.0
14 2 4vS= *J) 420 11.0 30| 6 12 24 V-1 vJ 50 80 60|16 9 2NO-1 *2 50 120 20
16 8 4v S= ¢A 420 11.0 3.0|13 5 INV-1 *7 50 80 60| 1 2 INV= *4 -90 8.0 6.0

7 9 3vyS+2 ¢A 200 6.0 80|15 3 3NV-1 2 50 80 60| 7 11 2¢ V+1 T -110 50 9.0

5 11 2¢S+1 ¢A 140 30 1101 1 2 INS-1 vK -50 30 11.0| 8 10 1v O+1 ¢A -110 50 9.0
15 1 29 S+1 o 140 30 11.0| 7 11 INS-1 v5 -50 3.0 110 4 14 2NO= +K -120 20 12.0
12 4 4v S-1 a] -50 0.0 140|16 9 2#S-3 vA -150 0.0 140(|15 3 3NO= ¢ A -400 0.0 14.0
19 4 DKn1076 Basta kontrakt 20 4 Kn8432 Basta kontrakt 21 4 Kn9652 Basta kontrakt
Syd v 9754 64 SD-5-1100 |Vast vE7432 2¢ N =90 Nord v E6532 5¢v N =650
oV + DKn6 Alla + D103 NS +93

*4 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
a5 442 N12272 «KD1097 4E6 N6 87 66 «K10743 «D N6 6 118 8
v EKD2 v Kn8 S12272 v 1095 v KKn6 S 687 65 v7 v D109 S 6 6 118 8
¢E75 ¢ K1092 O 1211116 8 o7 ¢ Kn985 074577 ¢+ D76 ¢ 108542 076 255
#EKKn75 #D10862 V 1211116 8 #DKn73  #E865 V74576 #K865 *ED97 V76255

» EK983 a5 ~E8

v 1063 vD8 v KKn84

+ 843 ¢ EK642 ¢ EKKn

#93 #K10942 #Kn432

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

2 3 3NO-3 «K 300 13.0 10| 8 12 3#DO-2 4Q 500 140 00| 6 1 2¢vS+4 +6 230 14.0 0.0
14 6 4v V-3 «4 300 130 10| 1 4 3vyN= «A 140 100 4.0|10 12 3v S+2 44 200 120 20

1 4 3NV-1 46 100 100 40|14 6 2v N+1 &5 140 100 40| 9 13 24 V-2 «T 100 9.0 5.0

5 15 3#V+2 46 -150 80 6.0|16 10 2v N+1 46 140 100 40|16 11 24 0-2 A 100 9.0 5.0
16 10 4V +2 4Q -170 6.0 80| 5 15 2¢ S+1 49 110 60 80| 3 4 2NS-1 a7 -100 4.0 10.0

9 11 2v V+4 &4 -230 40 100| 7 13 2#0-1 ¢A 100 40 100| 8 14 INS-1 43 -100 4.0 10.0

7 13 5#V+1 4Q -620 20 120] 2 3 1laV= +3 -80 20 120|115 7 4vS-1 +6 -100 4.0 10.0
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8 12 68 V= «Q -1370 00 140| 9 11 2¢ S-3 oT -300 00 140| 2 5 INS-2 3 -200 0.0 14.0
22 & Kn643 Basta kontrakt
Ost v 92 4v O =-620
oV ¢ 763

#ED107 & ¢ v & NT
4 EK 41082 N65365
v 1086 v KDKn74 S653635
¢ EKn102 ¢ D98 O 7 8 106 8
#Kn982 %43 vV 7 8 106 8

D975

vES53

¢ K54

#K65

Par Kontr Ut Res Poéang

3 4 24S= ¢T 110 14.0 0.0

2 53v0-1 ¢4 100 120 20
16 11 24 N-2 *4 -100 10.0 4.0

6 1 3v0O= +Q -140 70 7.0
10 12 3v O= a5 -140 70 7.0

8 14 INN-3 vK -150 3.0 11.0

9 13 34 S-3 v6 -150 3.0 11.0
15 7 3vO+1 &5 -170 0.0 14.0
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